



Obsah

- Slovo starosty
- Dětský den v Lomíčku
- ZŠ a MŠ Hradec
- Jóga pod sluncem

Blahopřejeme

- **9. 6.** Auervek Václav
- **21. 6.** Milnaříková Jana

Pro červnové jubilanty budou hrát na rádiu Český rozhlas 5. 6. mezi 17 a 18 hodinou v pořadu „**Blahopřejeme písničkou**“.

Víte, že...

- v červnu bude zahájena výstavba vodovodního přivaděče Holýšov – Hradec a ve II. etapě bude vybudováno 108 vodovodních přípojek?

Upozornění

- **Předání kompostérů** proběhne v sobotu 29. května 2021 od 09:00 do 11:00 hod. v areálu hasičské zbrojnice.



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, máme konec května, a přesto se nám slunečného počasí stále nedostává. Vydatné deště přispívají k bujnému růstu trávy a já bych rád poděkoval všem spoluobčanům, kteří udržují obecní pozemky před svým domem. I letos se potýkáme s problémem rozježděných obecních travnatých ploch a aut zaparkovaných na travnatých plochách. Pokud parkujete na obecních zelených plochách, je třeba tyto plochy také udržovat – tj. sekat a v případě vyjetých kolejí uhrabat a zatrávnit.

V minulém týdnu byly vysázeny v obci stromy – 5 ks lip, 1 ks vrby, 20 ks aronií a 3 ks jabloní. Z aronií byla vysazena alej od rybníčka za hřbitovem směrem k viaduktu. Jabloně byly vysazeny při cestě k chatové osadě za školou. Náhradní výsadba bude nařizována všem občanům, kterým bude povoleno kácení

stromů v k.ú. Hradec u Stoda. U „lípy republiky“ byl firmou p. Mlatečka osázen záhon s letničkami. I letos proběhne revize a následná údržba stromů. Naší snahou je dobře pečovat o zeleň v obci, proto nás doslova šokovalo jednání neznámého pachatele, který v obytné zóně za MŠ z obecního pozemku vykopal 2 v loňském roce vysazené stromy. Případ jsme předali k vyřešení Policii ČR. Na podzim bychom rádi vysadili za pomoci občanů ovocné stromy při polní cestě. Zájemci by ve spolupráci s obcí zakoupili ovocný strom, zasadili ho a stali se jeho patronem. Každý strom bude mít cedulku se jménem patrona. Zájemci o tuto akci se mohou hlásit na OÚ.

Po delší době bez společenských akcí se koná v neděli 30. května oslava Dne dětí, na kterou Vás srdečně zvou.

Pavel Hlaváč

Dětský den v Lomíčku

Pionýr Hradec Vás srdečně zve na



Dětský den

aneb zase spolu

v Lomíčku 30. května 2021 ve 14 hodin

Těšit se můžete na odpoledne plné zábavných her.

Občerstvení zajištěno.

Během akce je nutno dodržovat epidemiologická opatření.

Sponzoři: Obec Hradec

www.pionyr-hradec.cz

Den Země

Dne 22. dubna proběhl v ZŠ projektový den na téma Den Země. Děti byly rozděleny do 2 skupin podle věku. Starší ročníky zahájily projekt promítáním animovaného filmu „Byla jednou jedna planeta“, poté následovala beseda na téma znečišťování životního prostředí, zejména vody. Pro mladší žáky byl připraven zážitkový seminář Babičky Země zaměřený na procítění vztahu k přírodě a potřebu třídit odpadový materiál. Společně pak na školní zahradě třídili a poznávali rostliny.

Žáci byli názornou, praktickou i zážitkovou formou přivedeni k uvědomění si nutnosti a potřeby chovat se ohleduplně a šetrně k okolní přírodě. Zároveň si doplnili a rozšířili znalosti a dovednosti v oblasti ekologické výchovy.



Čarodějnický den v naší škole

V pátek 30. dubna se do naší školy od rána slétali čarodějnice a čarodějové z širokého okolí. Přiletělo jich opravdu hodně! Během svého srazu plnili mladší čarodějnice a čarodějové spoustu úkolů, při kterých se i dost zapotili. Jejich starší kamarády čekalo mnoho čarodějnických úloh, za jejichž správné splnění, získávali ingredience do čarovného lektvaru. Vše zvládli a svůj lektvar i ochutnali. Všem po plnění úkolů pořádně vyhládlo, a tak jsme si společně opekli buřtíky.

Všichni se ještě prolétli na svých košťatech a vrátili se do lavic. Mladší čarodějové kreslili a ti starší si svou čarodějnici vyrobili. Čarodějnický den se moc vydařil. Už se těšíme na příští sraz!



Pozvánka

Jóga pod sluncem

ČERVEN - ZÁŘÍ 2021



Srdečně Vás zveme na cvičení jemné jógy - cvičení v klidném tempu, důraz kladený na správné provádění pozic z pohledu fyzioterapie a zdravého pohybu, správné zapojení dechu při cvičení.

Stod

ČTVRTEK 18:30 - 19:45 - začínáme 3.6.

Chotěšov

PONDĚLÍ 18:30 - 19:45 - začínáme 7.6.

KONTAKT PRO PŘIHLÁŠENÍ: tel. 723 589 357

[Gabriela Nejedlá](#) | [Facebook](#) - zde najdete podrobnější informace o cvičení a informaci, zda se bude cvičení konat v daný den venku nebo online.



Redakce si vyhrazuje právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb zpravodaje. Uzávěrka pro podání je vždy 5. v měsíci. Vydává Obec Hradec, Hradec 45, IČO 00256617, Tel. 377 901 482
Číslo povolení 00117/95- vydal OÚ Plzeň-jih. Vychází 1 x za měsíc, náklad 200 černobílých výtisků.
Grafický návrh vytvořil Petr Bauer ML - Copyright ©

